

अपने बिल संबंधी सहायता प्राप्त करना

टेक्सस स्वास्थ्य वित्तीय सहायता नीति का सारांश

टेक्सस स्वास्थ्य संसाधन और उनके संबद्ध अस्पताल टेक्सस स्वास्थ्य वित्तीय सहायता नीति के तहत वित्तीय सहायता प्रदान करते हैं। यह टेक्सस स्वास्थ्य या संबद्ध अस्पताल से अस्पताल सेवा प्राप्त करने वाले किसी भी व्यक्ति पर लागू हो सकता है। वित्तीय सहायता नीति, वित्तीय सहायता आवेदन और सरल भाषा सारांश अंग्रेजी और स्पेनी भाषा में उपलब्ध हैं, और यदि आवश्यक हो तो अन्य भाषाओं में भी उपलब्ध है।

वित्तीय सहायता डॉक्टरों, बाहरी प्रयोगशालाओं या अन्य गैर-अस्पताल स्वास्थ्य सेवा प्रदाताओं के बिलों पर लागू नहीं होती है।

मैं वित्तीय सहायता के लिए कैसे योग्य बनूँ?

आप अपने अस्पताल में रुकने या बिल भुगतान प्रक्रिया के दौरान किसी भी समय अपने बिल संबंधी मदद मांग सकते हैं। हम आय, संपत्ति या अन्य संसाधनों की समीक्षा करके यह निर्धारित करेंगे कि आप कितने के लिए हकदार हैं। यदि आपकी वार्षिक आय वर्तमान संघीय गरीबी दिशानिर्देश के 200% से कम या बराबर है, तो आपको कुछ वित्तीय सहायता मिल सकती है।

संघीय गरीबी दिशानिर्देश को इस पर देखा जा सकता है:

<http://aspe.hhs.gov/poverty/index.cfm>.

आप अपने अस्पताल के सारे बिल या उसके कुछ हिस्से हेतु सहायता प्राप्त के योग्य हो सकते हैं। सहायता एक तिरछे पैमाने पर आधारित है जो आपकी वार्षिक आय और परिवार सदस्य की गिनती पर विचार करती है।

मैं वित्तीय सहायता के लिए कैसे योग्य बनूँ?

वित्तीय सहायता आवेदन जन वित्तीय सहायता नीति की एक निःशुल्क प्रति प्राप्त करने के लिए इस पते पर जायें: www.TexasHealth.org/Financial-Assistance.

आप निःशुल्क कागज प्रतियां भी ले सकते हैं, मेल द्वारा निःशुल्क प्रतियों का अनुरोध कर सकते हैं या प्रवेश विभाग में किसी भी टेक्सस स्वास्थ्य संसाधन अस्पताल में या 500 ई. बॉर्डर स्ट्रीट, सूट 1200, आर्लिंगटन, टेक्सस 76010 में स्वयं जाकर आवेदन संबंधी सहायता प्राप्त कर सकते हैं। आप ग्राहक सेवा विभाग को 800-890-6034 पर कॉल करके वित्तीय सहायता नीति या आवेदन संबंधी सहायता मांग सकते हैं।

कुछ मामलों में, आपको आवेदन किए बिना अस्पताल से वित्तीय सहायता प्राप्त हो सकती है।

कागज़ी कार्य

आप अपने स्वास्थ्य लाभ, आय, संपत्ति और आपको योग्य दिखाने में मदद करने वाले किसी भी अन्य कागज़ी कार्रवाई के बारे में जानकारी प्रदान करने के लिए जिम्मेदार हैं। कागज़ी कार्य में बैंक स्टेटमेंट, आय कर के फार्म, चेक स्टब्स या अन्य जानकारी शामिल हो सकती है।

आपातकालीन और चिकित्सकीय रूप से आवश्यक देखभाल

यदि आप अपने बिल संबंधी सहायता के योग्य होते हैं, तो आपसे आम तौर पर एक ही प्रकार की देखभाल के लिए कवरेज वाले लोगों के बिल की तुलना में आपातकालीन या चिकित्सकीय रूप से आवश्यक देखभाल के लिए अधिक शुल्क नहीं लिया जाएगा।

आम तौर पर बिल वाली राशी को निर्धारित करने के लिए हम एक लुक-बैक विधि का उपयोग करते हैं (हम पूर्व वर्ष में

रोगियों और उनकी कंपनियों द्वारा भुगतान की गई राशी की तुलना करते हैं)।

संग्रह गतिविधियाँ

पहली बिल भुगतान तिथि के 120 दिन बाद भुगतान नहीं किए जाने वाले बिलों के संबंध में आपके या आपके गारंटर के क्रेडिट इतिहास पर रिपोर्ट किए जा सकते हैं। आप या गारंटर 800-890-6034 पर ग्राहक सेवा से संपर्क करके किसी भी समय अपने बिल संबंधी मदद के लिए आवेदन कर सकते हैं।

